

## 冠县一男子轻信电话低价推销遇骗局

# 399元买来8件“纯金”饰品 结果才佩戴5天就开始褪色

本报聊城1月16日讯(记者 李璇) “只要399元,就可以戴走金项链、金手链、金戒指、金耳钉,而且一共有8件,若是假的百分之百退货。”接到这样的推销电话,您会不会动心?冠县一男子便轻信了这种低价推销,没想到买来的“纯金”首饰仅戴了5天竟开始褪色。

16日,在冠县工作的李先生致电本报反映,他轻信了一个所谓推销黄金饰品的电话,买回一堆假货,虽然价格不高,但着实令人气愤。李先生说,前段时间他突然接到一个浙江杭州打来的电话,对方自称是杭州一家黄金饰品销售中心的工作人员,向他推销一种“黄金四件套”,包括2条金项链、2条金手链、2个金戒指和2个金耳钉,而8件“纯金首

饰”却仅卖399元。因为价格格外便宜,他当时也心生怀疑,但对方承诺如果是假货百分之百退货,最终,难抵低价诱惑的他便花399元购买下来。

没过多久,李先生便收到对方寄来的“黄金首饰”,可发货地址并不是对方所说的杭州,而是北京。但他当时看到首饰的确“金光灿灿”,也没多想,便佩戴了其中的金手链。可仅戴了5天,所谓的金手链就露出本来面目。“手链褪色严重,表面的黄色都掉了,尤其是挨着皮肤的那一面直接成了白色。”李先生说,根据首饰褪色的程度来看,实在是太假了,首饰表面黄色褪去后露出的白色材质看上去也不像银,根本不知道是什么材质。

“出现这种情况后我就意识到自己上当了,立马打了对方电话要求退货,对方承诺会重新发一套货过来。”李先生说,令他没想到的是,他不仅没有等到对方发来的新货,再联系时,对方也开始以各种理由搪塞,最后直接不再接电话。现在连对方的人都联系不上,他更加认定自己是遇到了骗子。

“说实话,当时决定买也是感觉便宜,而且对方保证得很好,说肯定是纯金,还承诺如果不纯,包退包换。可现在想想,哪有这么便宜的事啊?”李先生说,虽然损失的钱不多,但骗子的行为实在令人气愤。他也想在此提醒广大市民,遇到此类情况时要提高警惕,尤其不要贪图小便宜,以免像他一样上当受骗。



宣称“纯金”的手链,仅佩戴5天就掉色严重。 李先生提供

## 网聊结识12岁女孩诱其失身 男子涉嫌强奸幼女被批捕

本报聊城1月16日讯(记者 李璇 通讯员 侯磊 姜丽娜) 一男子通过网上聊天结识了12岁女孩,在明知被害人不满14岁的情况下,仍与其发生了性关系。近日,该名男网友因涉嫌强奸幼女,被临清市人民检察院批准逮捕。

据介绍,犯罪嫌疑人李志

新(化名)通过QQ聊天,认识了临清市年仅12岁的女学生晴晴(化名),二人通过手机、QQ聊天迅速发展成男女朋友。李志新在明知道晴晴是学生身份、且不满十四岁的前提下,用花言巧语哄骗,引诱其对性的好奇心,并于2013年5月,将被害人晴晴从家中接出

后,在该市某宾馆内发生性关系。

事发后,晴晴的父母向公安机关报了案,经公安机关侦查,提交到临清市人民检察院侦查监督科申请批准逮捕。经侦监科干警审查认定,有证据证明犯罪嫌疑人在明知被害人不满十四周岁的情况下,仍

然和其发生性关系,可能判处十年有期徒刑以上刑罚,遂对犯罪嫌疑人李志新做出批准逮捕决定。承办人在审理此案后向公安机关发出“逮捕案件继续侦查取证意见书”,对案件的诉讼作出指导性意见。

针对此类案件特点,检察官在此向社会大众尤其是女

性朋友发出提醒,提醒女性朋友交友一定要谨慎,不要轻易跟着男性到私密场所,如宾馆、住所等。对于年龄尚小的女孩,作为家长要对孩子进行安全教育,一旦发生侵害,及时报案,固定和保存证据,切实维护妇女权益,不让犯罪分子逍遥法外。

## 许家印与吉林领导班子探讨深入合作 多项措施助恒大冰泉做强

1月15日,中共吉林省委书记王儒林,省委副书记、省长巴音朝鲁,省委常委、省委秘书长房俐,省委常委、延边州书记张安顺,省委常委、副省长陈伟根等省五常委的领导班子成员,共同会见了恒大集团董事局主席许家印一行。全国政协常委、恒大集团董事局主席许家印率恒大集团董事局副主席、总裁夏海钧,副总裁彭建军、刘永灼等恒大高层参加了会见。据了解,该次会晤达成了多项深化合作的共识,涉及到恒大冰泉的水源地、铁路运能等关键点,这无疑将大大增强恒大冰泉项目做大做强的信心。



1月15日,吉林省省委书记王儒林(右)在长春与到访的全国政协常委、恒大集团董事局主席许家印(左)亲切交谈。

### 进一步深化合作 推动经济发展和社会进步

王儒林首先代表吉林省委省政府,对许家印一行来吉考察表示热烈欢迎。他表示,作为具有国际影响力的特大型企业集团,恒大2013年销售额突破千亿,恒大冰泉一面世即领军饮用水市场,这些辉煌业绩令世界瞩目。他指出,吉林要与恒大深入开展矿泉产业合作,全力共同把恒大冰泉做大做强。省委省政府主要从三个方面保障支持:一是1500万

吨的产业布局,周边县市的相关工作部门全力支持;二是物流,想方设法保障恒大冰泉的产品运输;三是做好水源地的环境保护工作。

巴音朝鲁补充说,相信恒大冰泉能够占据我国矿泉水市场的制高点,吉林与恒大共同努力,集中精力打造中国矿泉水的高端品牌,政府会全力做好各项保障工作。

许家印对吉林省委、省政府一直以来对恒大的关心和支持表示感谢。他表示,恒大作为在香港

上市,以民生住宅产业为主、集多产业为一体的特大型企业集团,总资产已超3000亿元,员工48000多人。近年来,恒大多元化产业拓展取得重大突破,特别是以长白山为水源地的恒大冰泉更创下行业发展奇迹。恒大冰泉坚持“一处水源供全国”,资源好,品质好,每一滴水都来自长白山,获得市场和百姓的认可。恒大非常重视与吉林省的合作,将不惜一切代价将恒大冰泉做好,继续加大投资,推动吉林的经济发展和社会进步。

### 启动铁路道网升级改造 全力支持恒大冰泉的发展

据了解,按吉林省与恒大集团订立的项目投资规划,恒大未来在吉林省投资高端矿泉水项目的年产量将达到1500万吨。目前恒大冰泉的一期生产线已满负荷达产,二期生产线已处于筹备建设阶段。

吉林省省委省政府表态将全力做好各级市县的协调沟通工作,完善投资环境,确保恒大冰泉在长白山的水源开采量满足年产量1500万吨的长期规划要求,从根本上保障恒大冰泉的每一滴水都来自长白山,保障恒大冰泉“一处水源供全国”模式自始至终的贯彻落实。同时,随着恒大冰泉项目的投资建设以及即将扩充产能,吉林省省委省政府计划加快改造线路,增加运能,提升铁路运输能力,增设专线直达恒大冰泉厂区,全力支持恒大冰泉项目的发展,满足恒大冰泉未来不断提升的产能需求。据透露,恒大冰泉有望在短期内增加约300万吨/年的可使用铁路运输能力,很好地覆盖恒大冰泉在相应时间段内提升的产能。

### 卓越品质将助力 恒大冰泉快速发展

本次许家印与吉林领导班子的会晤,将可能成为恒大冰泉项目发展的里程碑。恒大冰泉一举解决了物流系统的升级完善,使产品的运输销售更为便捷。长白山水资源的

确保,则保证了恒大冰泉的品质将在行业中保持一路的领先,更为其未来发展最基本也是最重要的一环。

自恒大冰泉腾空出世,除了卓绝的营销方式外,长白山的卓越水质被认为是恒大冰泉的重要竞争力,也被认为是其面市短短60天迅速取得57亿销售奇迹的关键因素。矿泉水的水源地一直被认为是产品品质优劣的最重要标准。恒大冰泉源自长白山深层矿泉,其与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山被公认为世界三大黄金水源,符合世界严格的欧盟矿泉水水质标准。

同时,恒大冰泉源自的深层矿泉又是经过地下千年深层火山岩磨砺,百年循环、吸附、溶滤而成,属珍稀的火山岩冷泉。恒大冰泉蕴含丰富且均衡的人体所需硒、锶等20多种微量元素,偏硅酸含量较高,pH值为7.25-7.8,属于天然弱碱性水。据世界权威鉴定机构—德国Fresenius检测,恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近,部分指标更优”。

本次许家印亲赴吉林,确保了1500万吨的未来年产量,将使得该等卓越品质的恒大冰泉在长时期内延续优势。在恒大冰泉面市之初,恒大就表示将一如既往地实行“一处水源供全国”的模式,保证每一滴水都来自长白山,换言之,恒大冰泉的每一滴水都将是高品质。这个核心优势得到稳固之后,恒大冰泉的快速发展将毫无疑问,矿泉水产业也将成长为恒大集团未来产业发展的重要一极。